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obecní úřad Tuclrlovice * starosta Jaroslav pošta

U Staré školy 83

273 02 Tuchlovice

Věc: Reakce na vyjádření obce k projektu ,,Tuchlovice - oprava místních
spráry

Vážený pane starosto, vážení zastupitelé,

obracíme se na vás opět jménem obyvatel dotčené lokality Tuchlovice Nádražní I-Iv odpověd,, kterou jsme obdrželi
prostřednictvÍm práVní zástupkyně obce, v nás vyvolává vážné pochybnosti nejen o skutečném záměru obce V této věci,
ale zejména o tom, jaké informace zastupitelstv'u a advokátce vůbec předáváte,

Z vyjádření paní advokátky je zjevné, Že některé klíčové skutečnosti jí bud, nebyly sděteny, nebo jí byly sděteny v
zavádějící Podobě, NaPříklad skutečnost, že na veřejném jednání dne 10. března 2025 bylo výslovně siíbeno stažení
Projektu a zahájení ÚPrav dle Připomínek občanů, a že tento závazek nebyl následně nijak doložen, natož dodržen.
NebYl doloŽen Žádný záPis ani prezenční listina z qýše uvedeného jednání, přestože šlo o klíčové setkání s přímým
dopadem na občany.

Dále bYchom rádi uPozornili na závažné zanedbání péče o veřejný prostor. stav clrodníků a komunikací v obci je
dlouhodobě neudrŽitelný, místy aŽ nebezpečný, Veřejná zeleň, Včetně trály na chodnících a travnatých plochách v
ulicích, dosahuje místy qišky přesahující jeden metr

PřiPomínám€, že Podle § 9 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, je vlastník pozemní komunikace
Povinen udrŽovat ji ve sjízdném a schůdném stavu. V případě místních komunikací a chódníků je tímto vlastníkem
obec, která za jejich údržbu nese plnou právní odpovědnost, Foto ze dne 29,6,2025 v příloze.

výrok místostarostků Že ,,na vesnici je nepsaným zákonem, že si obyvatelé udržují cliodníky a travnaté plochy sami,,,
je nejen nevlrodný, ale v přímém rozporu se zákonným rámcem. Pokud obec čerpá veřejné prostledky na údržbu těchto
ploch, je zcela nepřijatelné požadovat, aby občarré tuto práci lykonávali namísto obce,

Takor4ý přístup povaŽujeme za pohrdání zákonnými povinnostmi samosprávy vůči občanům a za hrubé selhání péče
řádného hospodáře,

V tóto souvislosti opakujeme následující požadavky:

1, Aby byl projekt ,,oprava místníclr komunikací - lokalita ZÁPAD" neprodleně stažen ze stavebního řízení a
upravován ve spolupráci s dotčenými obyvateli, jak bylo přislíbeno,

2, Aby by]a obČanŮm předloŽena transparentní informace, jakým způsobem plní obec své povínnosti dané
zákonem č, 13/1997 sb,, a jaké vynakládá prostředky na údržbu komunikací, chodníků a zeleně.

3, AbY obec zajistila ÚdrŽbu obecního majetku v rozsahu, který odpovidá jejim zákonným povinno§tem _
předevšírn v souladu se zákonem č, 12Bl2000 sb,, o obcích, a zákonem č. 13/1997 Sb., o iozemníchkomunikacích,

Naším cílem není konfrontace, ale zachování zdravého a zákonného vztahu mezi občany a samosprávou. výhrůžky
právními kroky ze strany obce, namísto otevřené komunikace, vnímáme jako pokus o zastrašeni a ;ako lytrybáni se
odpovědnosti,

Žádáme proto, aby se obecní Úřad k qýŠe uvedeným požadavkům písemně lyjádřil nejpozději do 10. července
2025, V PříPadě, Že ani tentokrát nebude na naše požadavky reagováno, nebo bude situace dále zlehčována či
ignorována, podnikneme dalŠÍ kroky vČ€tně podání stížností na nadřízené orgány veřejné správy a právních kroků k
ochraně našich práv a majetku.

Vyzýváme obec, aby vrátila tento spor zpět do věcné r,oviny a skutečně plnila svůj základní účel _ sloužit občanům,
kteří obec tvoří, platí a udržují.

S pozdravem,
obyvatelé lokality Tlrchlovice Nádražní I-IV (dte podpisového archu přiloženého k návrhu ,,Zóna 30'')
Datum: 30.6.2025
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